BY ]l «KoppeKImoHHBIN KypC IO MATEMATUKE

5 Kknacc.

1 BAPUAHT
1. Beruucaure 0,35+(359-63,8):144
2. JlnunHa npssMoyroiasHuKa 12,6 cM, a mMpuHa BTpoe MeHble. Haiiqure miomaib
ATOTO MPSAMOYTOIBHUKA.
3. CobcTBEHHAsI CKOPOCTh MOTOPHOM JI0JIKH 6,7 KM/ . JIoaka nporia 2 4. IpOTUB
TeueHus u 2 4. [1o Teuenuto peku. Kakoil myTh nporuia Jiojgka 3a 3Ty 4 daca, eciiu
CKOPOCTh TEUEHHS PEKH 2 KM/U
4. Haueptute tpeyronsHuk BDS | B koTropom yrom BSD pasen 110 rpamycos.

2 BAPUAHT

1. Beruncnure 8,45+ (346-83,6):12,8
2. BpruncnuTh 1I01aap NpsaMoyroJibHUKA, €Cliv ero mupuHa 1,9 am., a nnuHa
BJBOE OOJIBLIE.
3. Karep mien 3 4. npoTUB TEUEHUS PEKA U 2 4. 10 TeueHuto. Kakoil myTh npoien
KaTep 3a ATH S 4, ecliu COOCTBEHHAs! CKOPOCTh Karepa 18,6 kM/4.,a CKOPOCTh
TeueHus: peku 1,3 km/u.
4. Hauepture tpeyronbHuk MNQ, B kotopom yron MNQ pasen 75 rpanycos.

6 Knacc

Bapuanrl.

1.Beraucaute. 1) —14 5 - (—15) 2) -1,95 — 8,68
2)—7—-(-4)+34)-2,16:350
3)118-356

2. CKOJIBKO TEJTBIX YUCEN PACITOIONKEHO Ha KOOPAUHATHON TIPSIMON MEXKTY
quciaamMu —16 u 17 ?

3. JdeBouka npounTtana 28 cTpaHull, YTO cOCTaBUIO 35% Bceil KHUTH. CKOIBKO
CTpaHULl B KHUTE?

4. PackpbITh CKOOKH, puBeCTH MOAOOHKIE. 3(4x + 5) — (21 + 12x)
5. Pemuts ypaBHeHue. 4x — 2,55 = -2x + 1, 05

6. [TocTpoiite Ha KoopaMHATHOM TTOcKOCTH a) Touku M, F, E, K, eciu M(-3; 0),
F(4; 6), E(0; -4); K(-3; 5). 6) OnpeaenuTe KOOPAUHATY TOYKH MEPECCUCHHS
npsameix MF u KE.

Bapuanrt 2.



1.Berunciute 1) -3 18- 16
2)2—(—6)-8
3)334-556

2. CKOJBKO HENBIX YHACEN PACTIONIOKEHO HA KOOPAUHATHOM MIPSAMOUN MEXKTY
quciaaMu —12 u 19 ?

3. Macca menBexxoHka coctaiisieT 15% maccel 6emoro menpeas. Halitu maccy
OeJioro MenBens, ecau Macca MeaBeskonka 120 k.

4. PackpbITh CKOOKH, IpUBECTH M0100HbIE: 5(2X —4) — (10x — 24)
5. Pemuts ypaBuenue: 8x — 3,7 = -3x + 0,7

6. [TocTpoiiTe HAa KOOPAUHATHOM ITOCKOCTH a) Touku A, B, C, D, ecit A(0; 4),
B(6; -2), C(7; 3); D(-3; -2). 6) Onpenenute KOOpAUHATY TOUKH MEPEeCeUCHUs
npsiMbix AB u CD.

7 Khacc.

Bapuant-1

1. Pasmoxure Ha MEOKHTEIH: 1) 25X°Y* — 4xy4;

2. I'paduk pynkuuu y = kx + b nmepecekaet ocu koopauHaT B Toukax A (0; 4)
u B (-2; 0). Haiigute 3Hauenus K u b.

3. B npsamoyronsnom Tpeyronbanke ABC karetr AB paBen 3cm, yron C paBeH
15°. Ha xarere AC ormeuena Touka D Tak, uto ~CBD = 15°,
a) Haitnure nyuny orpeska BD.
0) HokaxwuTe, uro BC MenbIe 12 cMm.

4. B tabnuie moka3aHO KOJMYECTBO OCAJKOB, BHIMIABIIUX B TEUCHUE
Hezenu (B MUJUTUMETPAXx).

[TocTpoiiTe CTONOMKOBYIO AHArpaMMmy, OTPaKAIOIIYIO JaHHBIC TaOIHIIBI.

1. Paznoxxute Ha MHOXHUTEU: 1) 36m°n® — 49m’n;

Jenn [Tonenens | Bropu | Cpe |UYerse | Ilatau | Cy660 | Bockpece

HEACTU | HUK UK aa | pr na Ta HbE

KOJINYECT 20 14 4 60 82 54
Bapuanr-2




2. I'padux pynkmum y = kx + b mepecexaer ocu koopauHat B Toukax A (2; 0)
u B (0; —4). Haitnute 3nauenus k u b.
3. B tpeyromsanke ABC /B = 90°, ZC = 60°, BC = 2cm. Ha cropoue FC

ormedena Touka D tak, uro ZABD = 30°.
a) Haiinure nnuny otpeska AD.
0) okaxwure, uto nepumMetp TpeyroiabHuka ABC menbiue 10cm.

4. B tabnurie mpuUBEACHBI IUIOMIAJAN HEKOTOPHIX MATEPUKOB U YacTeH

CBCTa.

[TocTpoiiTe CTOMOMKOBYIO AWAarpaMMy, OTPaKAIOIIYI0 JAaHHBIC TaOJHIIBI.

Hasan | EBpon | Asu | Appuk | CeBepHa | FOxnast | ABcTpan | AHTapKTU
ue a o a b AMepuK | us na
[Tnoman 10 44 30 24 18 8 14




